



“Любой из вас, умирая, должен ожидать от Аллаха только хорошего”

Джабир (да будет доволен им Аллах) передаёт: «Я слышал, как Пророк (мир ему и благословение Аллаха) сказал за три дня до своей смерти: “Любой из вас, умирая, должен ожидать от Аллаха только хорошего”».

[Достоверный хадис] [Передал Муслим]

Пророк (мир ему и благословение Аллаха) побуждал мусульманина умирать не иначе, как ожидая от Аллаха хорошего, дабы на смертном одре надежда на то, что Аллах помилует его и простит, преобладала у него, потому что страх нужен для того, чтобы побуждать человека трудиться и усердствовать, а когда человек на смертном одре, это уже не время для деяний, и там должна преобладать надежда.

<https://sunnah.global/hadeeth/ru/show/3779>

